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Stranica 2 
 

UČENICI I NASTAVNICI U ŠKOLSKOJ RADIONICI 
UREĐUJU PROSTORIJU CNC PRAKTIKUMA 
 

Od ove školske godine učenici drugog razreda zanimanja CNC operater praktičnu 

nastavu izvoditi će na strojevima u CNC praktikumu. Kako bi nam prostor  bio što ugodniji za 

boravak i rad odlučili smo ga dodatno urediti. Radove su izvodili učenici i njihovi nastavnici.  

 

 

POPRAVAK VODOVODNIH INSTALACIJA 

 

Svi učenici bili su angažirani na uklanjanju kvara na vodovodnoj instalaciji radionice. 

Trebalo je zamijeniti staru cijev novom. Na slikama je prikazan tijek radova. Učenici su 

pokazali veliko zalaganje, te ih ovom prilikom pohvaljujemo. 

     

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Stranica 3 
 

IZRADA KOŠEVA ZA SMEĆE 
 

Pod budnim okom nastavnika učenici vrijedno izrađuju koševe za smeće koji trebaju 

biti postavljeni na prostoru ispred škole. 

  

 
STROJOBRAVARI U AKCIJI 

 
Učenici 3.razreda strojobravara, pod vodstvom 

nastavnika Željka Kneževića, postavili su metalne 

perforirane zaštite na podrumske prozore školske zgrade. 

 

I ovoga su puta zaslužili svaku pohvalu. 
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SPREMANJE OGRIJEVA 
 

Pošto je došla zima da svima bude toplije i 

učenici i djelatnici školske radionice pomažu pri 

unosu i spremanju drva za ogrjev u radionici.  

 

  

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

UREĐENJE ŠKOLE 
 

 

Vrijedni učenici naše radionice i njihovi nastavnici, pored svoje redovne nastave često 

se potrude da naša škole bude ljepša i sigurnija. 

Hvala im!!!! 
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IZRADA SLOVA 
 

Učenici 3. stt  izradili su na praktičnoj nastavi 

glagoljična slova za učionicu broj 3. 

Zahvaljujemo se majstorima u školskoj radionici 

na suradnji i trudu da zajedno s učenicima izrade ta slova. 

Bez njihova angažmana, ova bi izrada bila nemoguća. 

 

 

 

 

 
ZAPOČELI RADOVI OKO UREĐENJA PROSTORA ISPRED 
ŠKOLE 
 

Učenici završnih razreda strojobravara i tokara, pod 

vodstvom nastavnika praktične nastave, započeli su uređenje 

prostora ispred škole.  

Skinuli su pokidane dijelove klupa, obojili dijelove uz 

nogostup, postavili koševe ispred dvorane, premjestili i 

obnovili stare koševe, te izmjerili i pripremili prostor za 

ugradnju novih klupa, koševa i pepeljara. 

 

 

 

 

 

 


